

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
15.02.2024

## МЕСТОРОЖДЕНИЮ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ПРИСВОЕНО ИМЯ ВЛАДИМИРА НЕКРАСОВА

Южно-Выинтойское месторождение ЛУКОЙЛа в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре приказом Федерального агентства по недропользованию РФ переименовано в месторождение имени В.И. Некрасова.

Решение об изменении названия месторождения принято с целью сохранения памяти о выдающемся нефтянике, внесшем весомый вклад в развитие российского топливно-энергетического комплекса. Владимир Некрасов полвека посвятил работе в нефтегазовой отрасли: он начал трудовой путь слесарем-ремонтником в НГДУ «Повхнефть», в конце 1990-х возглавлял ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» – крупнейшее нефтедобывающее предприятие Группы «ЛУКОЙЛ», после этого занимал должности Первого вице-президента Компании, советника Президента Компании, Председателя Совета директоров. Под его руководством реализованы успешные проекты по обустройству и разработке месторождений ключевых регионов деятельности Компании – Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

За заслуги в области нефтяной и газовой промышленности Владимир Некрасов награжден Орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени, Орденом Почета, другими государственными, ведомственными и общественными наградами.

### *Справка:*

*Южно-Выинтойское месторождение расположено на территории Сургутского района ХМАО-Югры в 70 км к юго-западу от г. Когалыма, в пределах двух участков недр: Южно-Выинтойского и Повховского. Открыто в 1990 году. Введено в разработку в 1997 году. Начальные извлекаемые запасы нефти – 28 млн тонн. Месторождение находится в активной стадии разработки. На промысле построена 31 кустовая площадка. Действующий фонд добывающих скважин – 212, 17 из них разбурены в 2023 году.*